Информация  

о подведении  итогов проведения проверки достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации муниципального образования «Мелекесский район»



В июле 2011 года на заседании  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области был рассмотрен вопрос о нарушениях, выявленных в ходе проверки достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации муниципального образования «Мелекесский район».


 В соответствии с с пунктом  6 статьи 8   Федерального закона Российской Федерации от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и  на основании распоряжения администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области от 15.02.2011 № 20-р «О проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» муниципальные служащие администрации муниципального образования «Мелекесский район», замещающие должности, включенные в “Перечень должностей муниципальной службы администрации муниципального образования “Мелекесский район” Ульяновской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей”,  представили справки о доходах на отчётную дату –  31 декабря 2010 г.


Отделом организационного обеспечения были направлены запросы в УОГУП БТИ,  Межрайонную Инспекцию Федеральной налоговой службы РФ по Ульяновской области № 7, в Димитровградский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области, в МГТО и РЭР УГИБДД УВД по Ульяновской области  (г.Димитровград). 


По результатам сверки сведений, представленных муниципальными служащими, с ответами государственных органов выявлено, что некоторые муниципальные служащие указали в справках о доходах принадлежащее им и членам их семей недвижимое имущество (земельные участки, садовые домики, гаражи), не прошедшие регистрацию в Росреестре и БТИ. На данный вид имущества муниципальные служащие представили свидетельства, справки, договоры купли-продажи.


Расхождений в сведениях по транспорту расхождений не выявлено. 


По данным Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы РФ по Ульяновской области № 7  выявлены расхождения в сведениях о доходах муниципальных служащих: Матвеева В.С. - консультанта по дорожной деятельности и связи отдела строительства и архитектуры Управления ТЭР, ЖКХ, строительства и дорожной деятельности, Епифановой Е.В. - начальника отдела муниципального заказа и тарифоообразования Управления экономического развития,  Умновой М.И., жены Умнова Е.П. - и.о. заместителя Главы администрации – начальника Управления сельского хозяйства, предпринимательства и охраны окружающей среды.


Комиссией  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» было установлено, что сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные вышеназванными  муниципальными служащими,   являются недостоверными. 


Было рекомендовано обратить внимание Матвеева В.С. и               Епифановой Е.В. на качественное заполнение справок о доходах,  применить дисциплинарное взыскание в виде замечания Умнову Е.П. 

Руководитель аппарата



          М.В.Макшанцева

