Администрация МО «Мелекесский район»
Отдел правового обеспечения
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ул. Хмельницкого, 93, г. Димитровград, Ульяновской области
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по результатам  проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления  администрации МО «Мелекесский район» «Об утверждении размера родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области, осуществляющих образовательную деятельность»


Дата экспертизы: 28.02.2022 года                                                                                                                        Результат экспертизы: проект не содержит коррупциогенных факторов

1.Общие положения
Настоящее заключение дано на проект постановления администрации МО «Мелекесский район»  «Об утверждении размера родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области, осуществляющих образовательную деятельность»  (далее - Проект).
	Проект внесен Управлением образования администрации МО «Мелекесский район».
	Экспертиза проведена в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96 (далее – Методика), Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области, утвержденным постановлением администрации района от 19.09.2012 № 1111.
2.Описание проекта
Проект подготовлен в соответствии со статьёй 65  Федеральным законом от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», с постановлением  Правительства Ульяновской области от 10.12.2015 № 652-п «О максимальном размере родительской платы за присмотр и уход за детьми в находящихся на территории Ульяновской области государственных и муниципальных образовательных организациях в зависимости от условий присмотра и ухода за детьми».
Проектом предлагается установить размер родительской платы. Так, с 01.04.2022 года родительская плата предполагается, что будет  составлять:  с 4 часовым пребыванием – 48,1 руб/день, с 10,5 часовым пребыванием – 127 руб/день, с 12 часовым пребыванием – 134руб/день.  Для родителей (законных представителей) детей из многодетных семей:  с 4 часовым пребыванием – 48,1 руб/день, с 10,5 часовым пребыванием – 81 руб/день, с 12 часовым пребыванием – 85,9 руб/ день.
Ранее принятое постановление от 07.11.2019 № 994 «Об утверждении размера родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области, осуществляющих образовательную деятельность» (с изменениями от 20.12.2019 № 994) предполагается признать утратившим силу.
Форма правового акта соответствует статье 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области. Данный вопрос относится к компетенции администрации  муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области.


3.Выявленные в положениях проекта постановления факторы, которые способствуют или могут способствовать созданию условий
для проявления коррупции

Факторов, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проявления коррупции в связи с принятием данного постановления, не выявлено.
Проект постановления вступает в силу после дня его официального опубликования, что соответствует статье 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 46 Устава муниципального образования «Тиинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.

4.Выводы по результатам антикоррупционной экспертизы
Проект постановления  «Об утверждении размера родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области, осуществляющих образовательную деятельность»  признаётся прошедшим антикоррупционную экспертизу.

Начальник отдела правового обеспечения
администрации МО «Мелекесский район»                                                          Е.Н. Губанова

