УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!


Настоящим приглашаются к участию в конкурсе, полная информация о котором указана в Информационной карте конкурса, любые юридические лица независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала, и любые физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели.

Заинтересованные лица могут скачать полный комплект настоящей конкурсной документации с официального сайта melekess-adm.ru в электронном виде бесплатно.

Предмет конкурса: Право заключить муниципальный контракт на выполнение СМР по газоснабжению и отоплению в многоэтажных домах № 40, 44, 46, 48 по ул. Советской, с. Александровка, Мелекесского района, Ульяновской области 


Организатор конкурса: Уполномоченный орган- отдел экономического мониторинга, прогнозирования и планирования

433511, г. Димитровград , ул. Хмельницкого , д. 93, 3 этаж , каб.510, т. 2-42-03, ф. 2-62-90
Контактное лицо: Чигакова О.П. телефон 2-42-03, адрес электронной почты ekonom-mel@mail.ru, официальный сайт melekess-adm.ru

Муниципальный Заказчик: Администрация поселения МО «Рязановское сельское поселение». Почтовый адрес 433555,Ульяновская область, Мелекесский район, ул. Октябрьская, д. 5, телефон 96-7-18         


Источник финансирования заказа: бюджет МО «Рязановское сельское поселение Мелекесский район» на 2007 год

Форма оплаты: безналичный расчет, при наличии акта – приема передач



Сроки оплаты: первоначальный аванс в размере 30% от стоимости работ (после заключения муниципального контракта), а далее по факту выполнения работ, подтвержденному актами приема-передачи и иными необходимыми отчетными документами, подтверждающими целевое использование выделенных средств.
Сроки и условия выполнения работ:

Сроки выполнения работ – 60 дней с момента подписания муниципального контракта
Условия выполнения работ: 

- работы выполняются  в соответствии с нормами действующего законодательства РФ, регулирующего выполнение вышеуказанного вида работ;

- все расходы, связанные с выполнением работ в соответствии с контрактом, несет Подрядчик;

- Подрядчик обязан иметь лицензии (разрешения) и сертификаты на все материалы, работы, услуги, подлежащие лицензированию и сертификации в соответствии с законодательством РФ;

- после выполнения всех работ по каждому объекту подрядчик производит сдачу результатов работы органам Госпожнадзора Ульяновской области.


Обеспечение заявки: не требуется


Обеспечение контракта: не требуется

Подробная информация в конкурсной документации.


Информация о конкурсе

В конкурсе могут принять участие юридические лица и физические лица, подавшие заявку на участие в конкурсе в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Дата начала подачи заявок:  06.07.2007 г 

 Дата и время окончания приема заявок: 06.08.2007 г. в 14.00 (время московское)

  Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными заявками:. 433511, г. Димитровград, Ульяновской области, ул. Хмельницкого 93, 5-й этаж, каб. 515,  06.08.2007 г., в 14.00 (время московское)

Место, дата и время рассмотрения конкурсных заявок: 433511, г. Димитровград, Ульяновской области, ул. Хмельницкого 93, 5-й этаж, каб. 515,  07.08.2007 г., в 14.00 (время московское)

Место, дата и время  подведения итогов конкурса: 433511, г. Димитровград, Ульяновской области, ул. Хмельницкого 93, 5-й этаж, каб. 515,  08.08.2007 г., в 14.00 (время московское)

Конкурсная документация размещена на сайте melekess-adm.ru  а так же выдается по письменному обращению в рабочие дни с 8 до 17 часов Организатором конкурса. Конкурсная документация выдается бесплатно.

Дополнительная информация

Решением конкурсной комиссии победителем конкурса признается участник конкурса, предложивший лучшие условия исполнения контракта.

Критерии оценки конкурсных заявок: 

	1. Цена контракта
	80 баллов

	2. Сроки предоставления гарантий 
	20 баллов


    Председатель единой комиссии                                                            Л.А.Костик

