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Участникам   4 районного женского Форума

« Мир в семье»

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую  участников  4 районного женского Форума « Мир в семье».  

Женсоветы  Мелекесского района Ульяновской области «Союза женщин России», известны своими инициативами и неутомимой бескорыстной работой по укреплению института семьи и семейных ценностей, повышению социальной роли женщины в современных общественных процессах, воспитанию подрастающего поколения, улучшению нравственного и физического здоровья женщин . 

В семье сосредотачиваются все проблемы современного общества, в ней воспитывается человек будущего. Семья призвана привить детям чувство ответственности за всё, что происходит вокруг нас, сохранить неразрывную связь поколений, передать вечные ценности: доброту, трудолюбие, уважение к старшим. 

Устойчивое состояние института семьи -  важнейшее условие для сохранения стабильности в обществе. Очевидным является тот факт, что государственную семейную политику выстраивает власть, но для претворения её в жизнь необходимы совместные усилия всего общества.

Женским общественным организациям принадлежит существенная роль в решении проблем семьи, в воспитании молодого поколения. Ярким примером тесного взаимодействия власти и общественности является деятельность  женсоветов Мелекесского района, где совместными с администрацией района усилиями решаются сложные проблемы, направленные на развитие и укрепление семьи, повышение авторитета материнства и отцовства. Это - системная работа с неблагополучными семьями, профилактические беседы с этими семьями, наблюдение за детьми попавшими в трудную жизненную ситуацию и оперативное реагирование на чрезвычайные ситуации, создание базы данных семей с различной степенью неблагополучия и др.


Не сомневаюсь, что деятельность по решению задач, поставленных Президентом России В.В. Путиным по кардинальному изменению демографической ситуации в стране, поддержке семейных ценностей, материнства и детства, станет приоритетным направлением в вашей дальнейшей работе.

Желаю участникам Форума крепкого здоровья, неиссякаемого жизнелюбия, удачи и новых свершений на благо нашей Родины.

 Председатель Союза женщин России                                                   

  Депутат Государственной Думы                                                    Е. Ф. Лахова

