Обращение четвертого районного Слета солдатских матерей.
Мы, матери солдат, защитников родного Отечества, которые сейчас несут свою службу в рядах Российской Армии обращаемся ко всем с призывом беречь мир, прививать молодому поколению чувство патриотизма, любви к Родине! Все мы осознаем, какую огромную роль в нашей жизни играет армия и воины - защитники! 

Мы, солдатские матери, обращаемся к руководству воинских частей: Вам мы вручили самое дорогое – наших сыновей! Именно в армии наши дети становятся настоящими мужчинами, взрослыми людьми, истинными гражданами. Воспитывайте в них настоящий российский боевой дух, мужской характер, волю, стойкость. Но и берегите их, не позвольте проникнуть в их сообщество стяжательству, трусости, неуставным отношениям. Мы призываем всех матерей растить и воспитывать в своих детях верность и преданность Отечеству, чувство солдатского долга и служения Родине. Будем едины в этом святом деле!

Обращаемся мы и к нашим сыновьям, которые сейчас несут воинскую службу: помните о том, что прежде всего вы защищаете свой, дом, мать и отца, братьев и сестер, родных и близких вам людей. Совсем скоро вас сменит следующее поколение воинов – ваши младшие братья и друзья.

Мы обращаемся к вам, будущие призывники:  нелегка служба солдата, приходится терпеть определенные ограничения, выполнять приказы, находиться в условиях, лишенных домашнего комфорта. Но ведь это долг каждого уважающего себя мужчины и гражданина своего Отечества! Вспомните солдат, которые защищали нашу Родину в суровую годину Великой Отечественной, проявляли мужество и героизм в локальных военных действиях в Афганистане, Чечне. Среди них немало и наших земляков – мелекессцев! Быть их наследниками - великая честь и ответственность. 

Пусть всем вам всегда сопутствуют терпение, мужество, величайшая стойкость. Пусть всегда вас окружают забота, внимание и любовь родных и близких. Знайте и помните: в родном Мелекесском районе вас ждут с надеждой, что возвратившись из армии закаленными и мужественными, вы построите на родной земле дом, посадите дерево, засеете поле, вырастите детей! И тем самым внесете свой вклад в развитие и процветание родного края!
