Информация об  обращениях граждан  и организаций, 
поступивших в администрацию МО «Мелекесский район»
 Ульяновской области за сентябрь 2015 года.
За сентябрь  2015 года в  адрес администрации МО «Мелекесский район»  поступило 24  письменных и устных обращения,  что на 14,2% меньше по сравнению с  августом текущего года (28), но на  8,3% больше чем в 2014 году (22 обращения).  Коллективных обращений не поступало.
В адрес Администрации Президента Российской Федерации от жителей Мелекесского района направлено  2 обращения (август 2015г. – 2 обращения), что в 2 раза меньше чем в 2014г. (4 обращения), в адрес Правительства Ульяновской области направлено 6 обращений, что на 14,2% меньше по сравнению с августом текущего года (7) и на 45,4% меньше чем в  2014г. (11 обращений).

По форме поступления  в администрацию МО «Мелекесский район»  обращения от граждан и организаций распределились следующим образом:
· Письменные обращения -7,
· В форме электронного документа – 0,

· В устной форме (в ходе проведения личных и выездных личных приемов, по телефону) – 8.
    Наибольшая активность обращений граждан выявлена  в МО «Тиинское сельское поселение» - 7 обращений (29,1% от общего количества обращений), МО «Лебяжинское сельское поселение» - 5 обращений (20,8%). От жителей МО «Новомайнское городское поселение» поступило 3 обращения (12,5%),  от жителей МО «Новоселкинское сельское поселение», МО «Старосахчинское сельское поселение», МО «Мулловское городское поселение»  по 2 обращения (8,3%), от жителей МО «Николочеремшанское сельское поселение», МО «Рязановское сельское поселение», иногородних граждан по 1  обращению (4,1% от общего количества поступивших обращений). 

   За сентябрь 2015 года активность населения выявлена по вопросам, входящим в следующие тематические разделы: «Экономика» - 14 обращений (58,3%) «Жилищно-коммунальная сфера» - 9 обращений (37,5%),  «Социальная сфера» - 4 обращения (16,6%), «Государство, общество, политика» - 1 обращение (4,1%), «Оборона, безопасность, законность» - 1 обращение (4,1%).
В тематическом разделе «Экономика» все вопросы  относятся к блоку «Хозяйственная деятельность» из них:

- «Градостроительство и архитектура» - 7 обращений (50,0%);

- «Транспорт»- 2 обращения  (14,2%);
- «Строительство» - 2 обращения  (14,2%);
- «Сельское хозяйство» - 3 обращения  (21,4%).
     В тематическом разделе «Жилищно-коммунальная сфера» преобладают вопросы  «Жилище: Коммунальное хозяйство» - 6 обращений (66,6%),  вопросы «Жилище: Обеспечение граждан жилищем, пользование жилищным фондом, социальные гарантии в жилищной сфере» - 2 обращение (22,2%), «Жилище: оплата строительства, содержания и ремонта жилья (кредиты, компенсации, субсидии, льготы) – 1 обращение (11,1%)
     В тематическом разделе «Государство, общество, политика» - 1 обращение в разделе «Права, свободы и обязанности человека и гражданина: Право на льготы и социальное обеспечение, установленные законодательством РФ». 
    В тематическом разделе «Социальная сфера» 1 обращение (25%) в разделе «Здравоохранение: Медицинское обслуживание сельских жителей», 3 обращения (75%) в разделе «Социальное обеспечение и  социальное страхование».
    Для реализации конституционного права граждан на обращение в органы власти, вне зависимости от места жительства действует система выездных личных приемов граждан должностными лицами администрации МО «Мелекесский район». За сентябрь 2015 годы в администрациях и отдаленных населенных пунктах Мелекесского района проведено 4 личных и 5 выездных личных приемов. В ходе проведения приемов поступило 8 обращений, из которых на  одно обращение разъяснения даны в ходе проведения приема. Проведено 11 собраний граждан, на которых рассматриваются наиболее проблемные вопросы населенного пункта.
25 сентября  2015 года в МО «Мелекесский район» проведен День оказания бесплатной юридической помощи. Бесплатные консультации в этот день получили  25  жителей  района, как в телефонном режиме, так и в ходе личного приёма.
    Еженедельно, по четвергам, в администрации проводится День оказания бесплатной юридической помощи слабозащищенным жителям района. За сентябрь 2015г. консультации получили 14 жителей района. В постоянном режиме работает горячая тематическая линия по неформальной занятости и соблюдению трудового законодательства, обращений за сентябрь 2015г. не поступало. Один раз в месяц проводится тематическая линия по профилактике бытовой коррупции, за сентябрь 2015г. по телефону обратился один житель района. 
Информация о поступивших в администрацию МО «Мелекесский район» обращениях граждан и организаций, результатах проведения личных и выездных личных приемов еженедельно предоставляется Главе администрации МО «Мелекесский район» и озвучивается  на совещании по политическому планированию, ежемесячно на аппаратных совещаниях, на которых присутствуют Главы администраций городских и сельских поселений, начальники отраслевых управлений и отделов администрации МО «Мелекесский район». Ежемесячно информация о поступивших обращениях граждан размещается на  официальном сайте администрации МО «Мелекесский район» в сети Интернет, в районной газете «Мелекесские вести». Еженедельно по электронной почте в администрации городских и сельских поселений, организации и учреждения расположенные в Мелекесском районе  осуществляется рассылка новостного блока «Новости недели» о деятельности Главы администрации и  администрации МО «Мелекесский район» по итогам недели. 
