Анализ состояния  и развития конкурентной среды

 социально значимых приоритетных рынков 

на территории муниципального образования «Мелекесский район»

В Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области на период до 2030 года (далее Стратегия-2030),  проведен глубокий анализ социально-экономического положения и потенциала Мелекесского района, анализ сильных  и слабых сторон, возможностей и потенциальных угроз для развития, определены  направления преодоления слабых сторон и негативных факторов, сдерживающих развитие Мелекесского района. Основной целью Стратегии-2030 является  повышение конкурентоспособности  района  и в качестве стратегического приоритета развития обозначено «Обеспечение структурной диверсификации и повышение конкурентоспособности продукции местных товаропризводителей», данное направление было определено и предшествующей Стратегией -2020. 

Проведенный анализ  состояния  и развития конкурентной среды социально значимых и приоритетных рынков  на территории муниципального образования уже по итогам 2016 года свидетельствует о наличии определенных результатов.

По рынку  услуг дошкольного и дополнительного образования детей:

- о 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3-7лет;

- доля детей, охваченных образовательными программами дополнительного образования детей, в общей численности детей и молодежи в возрасте от 5 до 18 лет  по итогам 2016 года составила 80.1%.

В сфере культуры доля детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях,  от общего числа детей составила 8.01%.

Розничная торговля.

На протяжении последних лет по району по крупным и средним предприятиям торговли наблюдается спад оборота розничной торговли, по итогам 2016 года  оборот розничной торговли  составил 461155.3 тыс.руб. или 91.6% к 2015 году( данные росстата). В числе причин,снижающий данный показатель  можно назвать:

- расположение Мелекесского района вокруг г.Димитровграда , значительная часть населения осуществляет покупки в городе, чему способствует и открытие крупной сети «Магнит» , «Лента»;

- почти 30% трудоспособного населения района работают в городе Димитровграде и соответственно производят покупки;

- в силу географического расположения района на его территории отсутствуют оптовые базы  непродовольственной и продовольственной групп товаров;

- крупные  торговые сетевые компании «Магнит», «Пятерочка» осуществляющие деятельность на территории района не отчитываются в показатели района по объемам торговли

В части ориентира развития розничной торговли на территории района, администрация района руководствуется  Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2016г №291 «Об утверждении Правил установления субъектами Российской Федерации  нормативов минимальной обеспеченности  населения площадью торговых объектов и методики расчета нормативов минимальной обеспеченности населения  площадью торговых объектов». В числе первоочередных задач развития рынка торговли содействие в развитии данной деятельности и обеспечение превышения минимальных нормативов. По итогам 2016 года  на территории района по виду экономической деятельности торговля, занято 108 юридических лиц и 296 индивидуальных предпринимателей, общий рост заработной платы в данном сегменте составил по итогам года 106.4%. Количество индивидуальных предпринимателей района  к уровню 2015 года возросло в сфере торгового обслуживания на 29 чел или 110.86%.

На 2017 год  целевой показатель -  обеспечение роста не менее 5% к уровню 2016 года, что составляет 23.1 млн.руб. дополнительно.

Рынок услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

Наряду с достаточно высоким уровнем обеспечения жильем населения Мелекесского района, на основании данных статистического сборника, ( номер по каталогу № 0559) показатель достиг 26.4 м.кв в среднем на одного жителя района, по Ульяновской области аналогичный показатель составляет 24.7м.кв., отмечается достаточно высокий уровень физического и морального износа основных фондов и коммунальной инфраструктуры (в том числе водоснабжения), что усугубляется недостаточностью финансовых средств необходимых для их обновления. В настоящее время  уровень газификации населенных  пунктов района  составляет 78.2%, в перспективе предстоит газифицировать 1293 домовладения, расположенных в 11 населенных пунктах района. 

В совокупности по району доля  жилищного фонда, оборудованного доступом к коммуникациям ниже среднеобластного показателя. Уровень благоустройства всего жилищного фонда района на основании данных статистического сборника (номер по каталогу № 05-59) за 2015 год составляет:

газом 89%(по Ульяновской области 77%);
отоплением 68 % (по Ульяновской области 82%);

горячим водоснабжением 32% (по Ульяновской области 58%);

водопроводом70% (по Ульяновской области 78%);

канализацией 62% (по Ульяновской области 73%).

Общее число источников теплоснабжения в районе 32 единицы, из них мощностью до 3Гкал/ч 26 единиц, протяженность тепловых и паровых сетей в двухтрубном исчислении 55.7 тыс.м из них  79.7% нуждаются в замене. Одиночное протяжение уличной водопроводной сети 376.6 тыс.м в том числе 121.6 тыс.м нуждается в замене, что составляет 32.3%. Проектируемое водоснабжение населения сохраняется из подземных источников, для чего предусмотрено сохранение существующих скважин, строительство новых по мере необходимости, ограждение зон строгого режима, определение зон II и III поясов охраны водоисточников. Очистка сточных вод осуществляется в настоящее время не во всех населённых пунктах. Основной объём канализационных сетей и очистных сооружений находится в р.п. Новая Майна, р.п. Мулловка и в Новосёлках. Одиночное протяжение уличной канализационной сети 27.2 тыс.м. из них 21% нуждается в замене.
        Таким образом, степень износа объектов инженерной инфраструктуры  района высокая, что оказывает непосредственное негативное влияние на возможность реализации новых инвестиционных проектов и на стабильное функционирование  организаций и жизнеобеспечение населения
В качестве цели в сфере развития топливно-энергетической инфраструктуры района определена необходимость обеспечения развития экономики за счет:

-снижения ограничений развития экономики со стороны данной инфраструктуры;
-привлечение частных инвестиций в данный сектор экономики;
-улучшения качества жизни населения Мелекесского района в части, зависящей от развития топливно-энергетической  инфраструктуры. 

В качестве оценки данного рынка на 2017 год будут взяты итоги опроса населения,  с использованием информационно-коммуникационных технологий по оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления городских и муниципальных районов Ульяновской области. В части  степени удовлетворенности  населения  транспортным обслуживанием, качеством автомобильных дорог, организацией теплоснабжения, водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения и количество модернизированных теплоисточников.

Развитие конкуренции при осуществлении

 процедур государственных и муниципальных закупок.
Анализируя и подводя итоги муниципальных закупок за 2016 год, следует отметить, что 52% всех проведенных электронных аукционов были размещены с предоставлением преимуществ субъектам малого предпринимательства.  Сумма заключенных муниципальных контрактов с ними составляет  16,7 млн. рублей. Своевременно размещены планы закупок и планы-графиков  на 2017 год муниципальными заказчиками, что  позволяют потенциальным поставщикам, исполнителям и подрядчикам вовремя отследить размещенные конкурентные процедуры и принять в них участие.  Среднее количество  участников закупок  по итогам конкурентных процедур составило по району 2.1, целевой показатель на 2017 год не менее 3 ед. процедур.
Рынок туристических услуг.
             Общее количество  человек, охваченных социальным туризмом в базовом 2016 году составило 1200. В районе ведется  разработка и внедрение маршрута социального туризма. Что обеспечит рост участников социального маршрута на 116.7%.

Рынок  сельского хозяйства.
Текущая ситуация в сфере развития аграрно-промышленного комплекса  Мелекесского района, имеет устойчивую положительную динамику роста.  В отрасли сельского хозяйства занято 19.1% экономически активного населения, от численности на крупных и средних предприятиях района. В статистическом регистре предприятий и организаций по данному виду деятельности рост составил 124.64% к базовому 2016 году.   Оборот организаций по виду деятельности сельское хозяйство,  за 2016 год, имеет темп роста,  по производству товаров и услуг 99.5 %, отгрузке товаров собственного производства 102.8%.  В качестве локомотива развития аграрно-промышленного комплекса района (далее - АПК) следует рассматривать интенсивное развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, садоводство, овощеводство и мясное скотоводство, на основе передовых технологий мелиорации, ресурсосберегающего земледелия, семеноводства, племенного животноводства и т.д. Такой подход позволит увеличить объемные показатели за счет собственной  переработки сельскохозяйственного сырья, в том числе из других районов, с последующим расширением местной сырьевой базы.

По итогам рассмотрения текущей ситуации в сфере развития сельскохозяйственного сектора района определены следующие стратегические вызовы:

стимулирование формирования единых технологических цепочек в рамках  аграрно-промышленного комплекса; 

обеспечение интенсивного развития отраслей сельского хозяйства за счет увеличения производительности труда и более эффективного использования ресурсов;

внедрение эффективных механизмов сбыта сельскохозяйственной продукции, основанных на современной логистике.

На уровне Мелекесского района  возможно формирование единых технологических цепочек в условиях развития  аграрно-промышленного комплекса.

Мясопродуктовое - ведущая роль в развитии направления отводится мясному скотоводству с последующим забоем и глубокой переработкой. Данное направление имеет высокий конкурентный потенциал в силу его недостаточной развитости. В этой связи ключевыми факторами развития направления на уровне района являются обеспечение сельхозтоваропроизводителей перерабатывающей инфраструктурой, а также высокопродуктивным племенным стадом и доступной кормовой базой.

          Интегрирующая продуктово-технологическая цепочка

	Выращивание поголовья скота
	Переработка мяса
	Изготовление мясопродуктов, компонентов для кормов
	Упаковка
	Оптовая и розничная торговля


Молочнопродуктовое - ведущая роль в развитии направления отводится производству пищевой продукции на основе переработки молока. Учитывая  высококонкурентную среду на данном рынке, продвижение такой продукции к потребителям в других регионах потребует централизованных усилий со стороны района и на уровне руководства Ульяновской области. Примером реализации  данной цепочки в районе является деятельность ООО «Хмелевское», выпускаемое молочную продукцию под собственным брендом. Важной задачей в развитии молочного скотоводства является и повышение экономической эффективности молочных хозяйств района, как за счет обеспечения их высокопродуктивным поголовьем, так и доступной кормовой базой.

 Интегрирующая продуктово-технологическая цепочка

	Получение сырого молока
	Переработка молока
	Производство молочной продукции, компонентов для кормов
	Упаковка
	Оптовая и розничная торговля


Масложиропродуктовое - ведущая роль в развитии  направления отводится производству пищевой и химической продукции высокого передела, а также производству масложирового сырья. Необходимость обеспечения масложировой промышленности района рентабельными пищевыми и техническими масличными культурами потребует как повышения эффективности их производства (внедрение новых ресурсосберегающих земледельческих технологий, использование высоко-продуктивного посевного материала, повышение плодородия земель), так и расширения посевных площадей под указанные культуры, что приведет к вовлечению в оборот залежных земель сельскохозяйственного назначения, дополнительно на уровне от 6 до 9 тыс.га. учитывая особенности севооборота при производстве масличных культур.

Интегрирующая продуктово-технологическая цепочка.
	Производство масличных культур
	Масло-жировое сырье и компоненты для кормов
	Пищевая и химическая продукция
	Упаковка
	Оптовая и розничная торговля


Плодоовощное - это пищевая промышленность, в том числе консервная, система заготовки и хранения плодоовощной продукции, садоводство и овощеводство, в том числе закрытого грунта. На уровне района наиболее активно данным направлением занимаются ООО «Хлебороб», КФХ «Актера». 

Необходимость обеспечения рентабельными видами плодоовощной продукции потребует создания в районе эффективной системы заготовки и хранения плодоовощной продукции. Соответственно, развития садоводства и овощеводства на основе ресурсосберегающих земледельческих технологий и использования высокопродуктивного посевного материала.

Интегрирующая продуктово-технологическая цепочка.
	Производство плодов и овощей
	Хранение, переработка
	Пищевая продукция
	Упаковка
	Оптовая и розничная торговля


Рыбопродуктовое - развитие рыбопродуктового направления базируется на производстве пищевой рыбной продукции, рыбоводстве и рыболовстве, при этом приоритетным направлением следует считать развитие рыбоводческих хозяйств. На уровне района данным видом деятельности занимается: Рыбколхоз «За Родину», ООО «Рыбный край», ряд индивидуальных предпринимателей.
Интегрирующая продуктово-технологическая цепочка.
	Выращивание и добыча рыбы
	Хранение, переработка
	Пищевая продукция
	Упаковка
	Оптовая и розничная торговля


Зернопродуктовое - производство востребованных на рынке видов зерна, в первую очередь, высококачественной пшеницы твердых и сильных сортов. Необходимость обеспечения пищевой и биохимической промышленности потребует, как повышения эффективности производства зерновых (внедрение новых ресурсосберегающих земледельческих технологий, использование высопродуктивного посевного материала, повышение плодородия земель), так и расширения посевных площадей под соответствующими культурами, что приведет к вовлечению в оборот залежных земель сельскохозяйственного назначения.

Интегрирующая продуктово-технологическая цепочка.
	Производство зерна
	Хранение, переработка
	Пищевая и химическая продукция, корма
	Упаковка
	Оптовая и розничная торговля


В качестве цели в сфере развития  аграрно-промышленного комплекса  на период до 2030 года,  определена необходимость обеспечения стабильного функционирования отрасли сельского хозяйства в Мелекесском районе и стимулирования ее интенсивного роста.  Предложенные интегрирующие продуктово-технологические цепочки  возможны на основе  создания потребительских кооперативов на уровне района в 2017 году не менее 2 ед.

Рынок производства инновационной продукции.

На территории  МО «Мелекесский район»   предприятие ООО «Патриот» (р.п. Н. Майна)  специализируется  на  инновационной резке и гибке   листового  металла на высокоточном   оборудовании Mitsubishi (Япония) и  Amada (Япония). Особым преимуществом данного производственного  процесса  является их способность выполнять обработку с высокой точностью до 0,5 мм. В 2016 году  предприятие   реализован проект  по  вводу  в  эксплуатацию  цеха по  металлопокрытию по  средствам термодиффузии  и газо- термическому  цинкованию. 
Содействие развитию практики применения механизмов государственно-частного партнерства, в том числе практики заключения концессионных соглашений.

По итогам 2016 года в Мелекесском районе заключено 4 концессионных соглашения на срок 5 лет. Привлечены частные инвестиции в сферу модернизации инфраструктуры водоснабжения и водоотведения.

Начальник Управления 
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