Информация 

	об обращениях граждан и организаций, поступивших 

в администрацию МО «Мелекесский район» Ульяновской области

за 2017 год


Всего за 2017 год в администрацию МО «Мелекесский район» поступило  336 обращений  граждан, в  которых  поставлено 378  вопросов. 

В адрес Администрации Президента Российской Федерации от жителей Мелекесского района направлено 25 обращений, что на 30% меньше чем за  2016г. 

В адрес Правительства Ульяновской области направлено 100 обращений, что на 9% меньше, чем за  2016г.

В администрацию МО «Мелекесский район» направлено 210 обращений, что  на 13,5% меньше чем за 2016г. 

По форме поступления  в администрацию МО «Мелекесский район»  обращения распределились следующим образом:

· в письменной форме – 88 обращений;
· в форме электронного документа – 20 обращений;
· в устной форме (в ходе проведения личных и выездных личных приемов, по телефону) – 102 обращения.
    Наибольшее количество обращений  поступило от жителей МО «Лебяжинское сельское поселение» -  58 обращений (17,3% от общего количества обращений).

От жителей МО «Тиинское сельское поселение» поступило 53 обращения  (15,7%).

От жителей МО «Новомайнское городское поселение»  - 38 обращений (11%). Количество обращений  по сравнению с 2016 годом снизилось в два раза (2016-78).

От жителей МО «Новоселкинское сельское поселение» поступило  36 обращений (10,7%).

От жителей МО «Мулловское городское поселение» поступило  35 обращений (10,4%).

От жителей МО «Старосахчинское сельское поселение» и иногородних граждан   поступило  по 31 обращению (9,2%).

От жителей МО «Рязановское сельское поселение» и МО «Николочеремшанское сельское поселение» поступило по 20 обращений (6%).

           Тематические приоритеты поступивших обращений распределились следующим образом:

- «Жилищно-коммунальная сфера» - 87 вопросов  (26% от общего количества вопросов). Это вопросы коммунального хозяйства, борьба с антисанитарией, уборка мусора, выполнение работ по капитальному ремонту, оплата за жилищно-коммунальные услуги, содержание общего имущества и др.

- «Экономика» - 198 вопросов  (59% от общего количества вопросов).  В данный раздел  входят вопросы хозяйственной деятельности, градостроительства и архитектуры,  строительства и ремонта дорог, газификации населенных пунктов и т.д.

- «Социальная сфера» - 64 вопроса  (19% от общего количества вопросов) – это вопросы оказания материальной помощи, медицинского обслуживания, ремонта объектов социальной сферы, образовательного процесса. 

- «Права, свободы и обязанности человека и гражданина» -  17 вопросов (право на льготы и социальное обеспечение установленные государственными органами субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления, право на получение и распространение информации)   

- «Оборона, безопасность, законность» -  12 вопросов (конфликты на бытовой почве, преступления против собственности, соблюдение норм противопожарной безопасности, отлов безнадзорных животных).  

