ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области «Об утверждении Порядка разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области и её отраслевых (функциональных) органов на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 03 апреля 2017 года № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции».
Настоящий порядок определяет процедуру выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения их в состав коллегиальных органов управления.
Муниципальные служащие, изъявившие желание участвовать в управлении некоммерческой организацией, оформляют в письменной форме на имя Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области заявление о разрешении участия в управлении некоммерческой организацией и направляют его в отдел муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области.
Основанием для принятия решения о разрешении либо запрете участия муниципальному служащему в управлении некоммерческой организацией служит заключение о рассмотрении заявления муниципального служащего.
Разрешение или отказ Главы администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области оформляется правовым актом.

В течение трех рабочий дней с момента принятия Главой администрации МО «Мелекесский район» решения о разрешении участия в управлении некоммерческой организацией муниципальный служащий вправе приступить к участию в управлении в качестве единоличного исполнительного органа или войти в состав коллегиальных органов управления.
В случае возникновения конфликта интересов Единая комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации МО «Мелекесский район» обязана принять меры по его предотвращению или урегулированию в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

Разработанный проект решения не предполагает дополнительных затрат из бюджета администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области.
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