В образовательных организациях МО «Мелекесский район» активно развивается физкультурно-спортивное направление. Школы активно принимают участие в федеральных и региональных проектах по развитию спорта. Так  в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» в конкурсе «Создание новых мест дополнительного образования»  в 5 школах создана материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ физкультурно-спортивной направленности. За 2019-2021 года создано 410  ученико-мест по физкультурно-спортивной направленности.  
Образовательными организациями разработано и реализуется 17 общеразвивающих программ стартового уровня, по которым обучается -719 детей в возрасте от 5 до 18 лет. 
14 общеразвивающих программ базового уровня, по которым обучается -544 ребенка от 5 до 18 лет. 
ДЮСШ МО «Мелекесский район» реализует 7 предпрофессиональных программ  продвинутого уровня, по которым обучается -980 детей. 
Таким образом, в системе дополнительного образования по спортивной направленности занимается 2243 ребенка или 70% от всего количества обучающихся.   
Так – же в рамках данного проекта подпроект «Создания в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культуры и спорта» приобретено оборудование для развития клубного движения в МБОУ «Средняя школу с. Тиинск», МБОУ «Средняя школу им.В.П.Игонина с. Лесная Хмелевка», произведен ремонт спортивного зала в МБОУ «Средняя школа им.В.А.Маркелова с. Старая Сахча», МБОУ «Основная школа с.Слобода-Выходцево». В течение пяти лет произведен капитальный  ремонт школьных спортивных залов в МБОУ «Средняя школа с. Рязаново», МБОУ «Средняя школа п. Новоселки», МБОУ «Средняя школа п. Дивный».
Кадровый состав включает в себя:
- 40 тренеров-преподавателей занимающихся в кружках дополнительного образования;
-  22 учителя физической культуры.
Активно в общеобразовательных организациях развиваются и школьные спортивные клубы, всего создано 12 (из 21) в которых занимается более 700 детей. 
Школьники активно принимают участие в ГТО, на 15 октября  зарегистрированы в АИС  ГТО -2247 школьников.
[bookmark: _GoBack]На 15.10. 2021г. нормативы ГТО выполнили 783 школьника. Знаки ГТО получили  79 школьников из них: золото-73, серебро -2, бронза -4. 
