Отчет о реализации мероприятий «Года умных технологий и креативных индустрий» в МО «Мелекесский район» Ульяновской области

В Мелекесском районе реализация Концепции проведения «Года умных технологий и креативных индустрий» в марте 2018 года осуществлялась в соответствии с планом, который размещен на официальном сайте в соответствующем разделе. 
17 марта 2018 года 6 обучающихся образовательных организаций Мелекесского района приняли участие в областном чемпионате по киберспорту в кибердисциплине Counter-Strike: Global Offensive на территории «Дома Интернета» г.Ульяновск. 

Такой чемпионат по компьютерному спорту состоялся в России впервые. Соревнования проходили по дисциплинам DOTА 2, CS:GO, Hearthstone.
Следующий этап соревнований в дисциплинах «соревновательная головоломка» и «боевая арена» на получение спортивных разрядов пройдет 7 апреля 2018 года.
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20 марта 2018 года в сельской библиотеке с. Александровка был проведен конкурс рисунков среди детей «Мы наш умный мир построим», в котором приняли участие 15 человек. Ребята подошли к конкурсу ответственно, придумывали сюжеты собственных рисунков, затем воплощали их на бумаге при помощи красок, карандашей и фломастеров. Работы детей были разноплановыми и интересными. Современный мир с роботами и летающими машинами оказался уникальным по своему содержанию. В рамках конкурса состоялся просмотр презентаций с обсуждением новинок и идей научных достижений. Все участники конкурса  получили в качестве поощрительных призов акварельные краски и альбомы для рисования.

Структурными подразделениями администрации МО «Мелекесский район» за март 2018 года оказано 170 муниципальных услуг, в том числе 24 услуг в электронной форме. Услуги гражданам были оказаны в сфере земельных и имущественных отношений, архитектуры и градостроительства, образования, торговли и предпринимательства. Предоставлены консультации по вопросам имущественных отношений, ввода в эксплуатацию объектов, устройства детей-сирот, зачисления детей в дошкольные образовательные учреждения.

План по регистрации граждан в Единой системе идентификации и аутентификации на территории Ульяновской области с учётом новой методики расчёта доли зарегистрированных граждан за март 2018г был выполнен на 225,35%. 

Специалистами КУИ и ЗО администрации МО «Мелекесский район» организована работа по созданию реестра неиспользуемых помещений, пригодных для размещения креативных бизнесов находящихся в муниципальной собственности МО «Мелекесский район» Ульяновской области.  

Внесены изменения в решение Совета депутатов МО «Мелекесский район» от  20.02.2008 № 1/12 «Об утверждении Положения о порядке передачи в безвозмездное пользование имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Мелекесский район», предусматривающее возможность передачи  в безвозмездное пользование неиспользуемых помещений, пригодных для размещения креативных бизнесов.

Целью данного проекта является вовлечение в экономический оборот неиспользуемых нежилых помещений, пригодных для размещения креативных бизнесов, и создание дополнительных условий для развития среднего и малого предпринимательства на территории Мелекесского района.
В марте 2018 года в рамках мероприятий по созданию креативного квартала была проведена доработка эскизных дизайн-проектов общественных территорий р.п. Мулловка и р.п. Новая Майна, участвующих в областной программе «Формирование комфортной городской среды на период 2018-2022 годы». Согласно представленным замечаниям, полученных от жителей этих населённых пунктов, внесены изменения по данным проектам.

18 марта 2018 года для реализации мероприятий по созданию креативного квартала  в р.п.Мулловка состоялось рейтинговое голосование по проектам общественных территорий, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в соответствии с муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды на период 2018-2022 годы». В голосование участвовали две общественные территории «Парк Рождественский» и «Парк воинской Славы».
В рейтинговом голосование приняли участие 2057 жителей посёлка. По итогам подсчёта бюллетеней общественной комиссией определился лидер, это общественная территория «Парк Рождественский». За неё проголосовало 1215 жителей. Данная общественная территория будет благоустроена в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» уже в этом году.
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Управлением экономического и стратегического развития совместно с АНО «Центр развития предпринимательства Мелекесского района» продолжается работа по актуализации предприятий района, индивидуальных предпринимателей, входящих в перечень "Сделано в Ульяновской области».  Планируется  в данном каталоге разместить свыше 50 товаропроизводителей района.

